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Комисијата за заштита на конкуренцијата врз основа на член 28 и член 19 став (1) точка 

2) од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ 

бр. 145/10, 136/11, 41/2014, 53/16, 83/18 и „Службен весник на Република Северна 

Македонија“ 208/24 и 16/25), а постапувајќи по известувањето за концентрација 

поднесено од  страна на АЛФИ Рењуаблс, управување со алтернативни инвестициски 

фондови, д.о.о., со регистрирано седиште на адреса Веровшкова улица 55А, 1000 

Љубљана, Словенија, и Крафтфелд Енерџи ГмбХ , друштво со ограничена одговорност, 

со регистрирано седиште на адреса Паркринг 4, 1010 Виена, Република Австрија, 

доставено преку Љупка Новеска Андонова, адвокат од Скопје, на седницата одржана на 

ден  29.10.2025 година, го донесе следното: 

 

Р Е Ш Е Н И Е 

 

1.Се утврдува концентрацијата  со која  АЛФИ Рењуаблс, управување со алтернативни 

инвестициски фондови, д.о.о., со регистрирано седиште на адреса Веровшкова улица 

55А, 1000 Љубљана, Словенија, и Крафтфелд Енерџи ГмбХ , друштво со ограничена 

одговорност, со регистрирано седиште на адреса Паркринг 4, 1010 Виена, Република 

Австрија стекнуваат заедничка контрола на над ПВП Сајгнус С.Р.Л., друштво со 

ограничена одговорност, со регистрирано седиште на Друмул Гура Путнеј 45Х, 1ви кат, 

стан 5, соба 1 Букурешт, Округ 3, Романија, иако потпаѓа под одредбите на Законот за 

заштита на конкуренцијата нема да има за последица значително спречување, 

ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот или на негов 

суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на доминантната 

позиција на учесниците и е во согласност со одредбите на Законот за заштита на 

конкуренцијата во смисла на член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на 

конкуренцијата. 

2. Се задолжува подносителот на известувањето за концентрација да  плати 

административна такса за известување за концентрација во износ од  6 000,оо ден. и за 

решението во износ од 30.000,оо ден., по тарифен број 34 од Законот за административни 

такси („Службен весник на Република Македонија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 

19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11,  84/12, 

192/15, 23/16 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ бр.151/21) на 

сметка на Буџетот на Република Македонија бр. 100000000063095, уплатна сметка 

840...03161, приходна шифра и програма 72231300. 

 

3.Тужбата за поведување на управен спор не го одлага извршувањето на решението. 
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О б р а з л о ж е н и е 

 

Согласно одредбите од член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (во 

понатамошниот текст: Законот), на ден 03.10.2025 година, до Комисијата за заштита на 

конкуренцијата (во понатамошниот текст: Комисијата) беше доставено известување за 

концентрација од страна на АЛФИ Рењуаблс, управување со алтернативни инвестициски 

фондови, д.о.о., со регистрирано седиште на адреса Веровшкова улица 55А, 1000 

Љубљана, Словенија, и Крафтфелд Енерџи ГмбХ , друштво со ограничена одговорност, 

со регистрирано седиште на адреса Паркринг 4, 1010 Виена, Република Австрија, со која 

која АЛФИ Рењуаблс, управување со алтернативни инвестициски фондови, д.о.о. и 

Крафтфелд Енерџи ГмбХ  ќе стекнат заедничка контрола над ПВП Сајгнус С.Р.Л., 

друштво со ограничена одговорност, со регистрирано седиште на адреса Друмул Гура 

Путнеј 45Х, 1ви кат, стан 5, соба 1,  Букурешт, Округ 3, Романија. 

 Комисијата започна со испитување на Известувањето со денот на неговиот прием и врз 

основа на податоците доставени во Известувањето за концентрација  и прилозите кон 

истото го утврди следното:  

Основни деловни активности на засегнатите претпријатија: 

 

АЛФИ Рењуаблс управува со специјализиран инвестициски фонд - АЛФИ фонд за 

зелени извори на енергија, Специјален инвестициски фонд, кој извршува активност на 

вложување на средства, собрани од различни инвеститори согласно неговата политика за 

инвестирање, во ветерни и фотонапонски електроцентрали кои произведуваат 

електрична енергија преку трансформација на ветерна и сончева енергија како природни 

обновливи ресурси, по можност во фазата на изградба или во подоцнежната фаза на 

развој. Во примарен фокус на инвестирање на АЛФИ Фондот за зелена енергија се 

Словенија, Хрватска и Србија. 

АЛФИ групата е активна првенствено во управувањето со инвестиции и имоти, особено 

во областите на малопродажбата, наплатата на долгови и други алтернативни 

инвестиции. АЛФИ групата врши анализа на (потенцијални) инвестиции и управува со 

инвестициските фондови, додека самото управување со инвестициите делумно им е 

доверено на други друштва во рамки на групата. 

Во својот поширок состав, АЛФИ групата го има следново зависно друштво 

регистрирано во Северна Македонија: 

- АПОЛЛО МК ДООЕЛ Скопје, со регистрирано седиште на адреса Булевар Киро 

Глигоров бр.13, Гази Баба, Скопје, кое е активно со продажба на големо на 

играчки, квалитетна опрема за деца, детски додатоци и текстилни производи за 

деца. 
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Крафтфелд Енерџи е австриско друштво за обновливи извори на енергија кое 

специјализира во развој и управување со фотонапонски (соларни) електрани низ 

Централна и Источна Европа. Основано во 2009 година како Пресбург Партнерс, 

друштвото има реализирано проекти со обем на инвестиции што надминуваат ЕУР 300 

милиони и моментално има капацитети од стотици мегавати за обновливи извори кои 

моментално се во фаза на развој на клучните пазари како што се Романија, Унгарија и 

Австрија. Од 2019 година, Крафтфелд Енерџи има развиено портфолио на соларни фарми 

во Унгарија, Романија и Австрија, придонесувајќи кон сопствениот континуиран развој 

на овие клучни пазари. Друштвото има канцеларии во Виена, Будимпешта и Букурешт и 

има развиено и управува со соларни фарми во шест европски земји. 

Крафтфелд Енерџи е 51% во сопственост и под самостојна контрола на Крафтфелд 

Холдинг ГмбХ , кое е крајно холдинг друштво на Крафтфелд групата. 

Крафтфелд групата развива соларни проекти и проекти за складирање на енергија, 

вклучувајќи идентификација на локации, обезбедување на регулаторни дозволи, 

инженерство, набавка на опрема, реализирање на градежни работи, со цел долгорочно 

управување со Проектите за продажба на произведената електрична енергија преку 

договори за откуп на електрична енергија или на пазарот во тековниот ден. 

Крафтфелд групата не е присутна во Република Северна Македонија и нема остварено 

било какви приходи во Република Северна Македонија. 

ПВП Сајгнус е романско друштво основано во 2021 година како друштво за посебна 

намена  за развој на Проекти, со приоритетна дејност  - производство на електрична 

енергија. 

ПВП Сајгнус е основано исклучиво со цел за развој, изградба и управување со Проектите. 

Следствено, друштвото сè уште не е активно на пазарот, нема инсталиран капацитет и 

нема остварено било каков приход. По завршување на Проектите, друштвото ќе управува 

со фотоволтаичниот парк, односно ќе произведува и продава електрична енергија во 

Романија која е произведена од сончева енергија. 

ПВП Сајгнус не е присутно во Република Северна Македонија и нема остварено било 

какви приходи во Република Северна Македонија. 

Имајќи ги предвид идните активности на Целното друштво , Подносителите сметаат дека 

за целите на ова Известување, релевантниот пазар на стоки би можел да се дефинира како 

пазар за производство и продажба на големо на електрична енергија. 
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Комисијата утврди дека пријавената концентрација потпаѓа под одредбите на Законот, 

бидејќи ги исполнува условите од член 12 став (1) и од член 14 став (1) точка 1) и 2)   од 

Законот за заштита на конкуренцијата. 

Комисијата, имајќи ги предвид критериумите од член 17 став (2), став (3) и став (4) од 

Законот за заштита на конкуренцијата и точка 6 б) од Насоките за уврдување на случаите 

во кои при оценка на концентрациите Комисијата за заштита на конуренцијата  

вообичаено ќе утврди дека истите се во согласност со Законот за заштита на 

конкуренцијата, оцени дека пријавената концентрација, иако потпаѓа под одредбите од 

Законот, е во согласност со истиот бидејќи нема да има за последица значително 

спречување, ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот или 

на негов суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на 

доминатната позиција на учесниците. 

 

Имајќи ја предвид ваквата оценка на концентрацијата, Комисијата одлучи како во 

диспозитивот на ова Решение, согласно член 19 став (1) точка 2) од Законот. 

 

Согласно член 53 став (2) од Законот, тужбата не го одлага извршувањето на решението. 

 

Упатство за правно средство: 

 

Против ова решение може да се поднесе тужба за поведување на управен спор пред 

Управниот суд во рок од 30 дена од денот на приемот на решението 

 

 

 

                                                                                                       КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА            

                                                                                                                                       ПРЕТСЕДАТЕЛ 

                                                                              М-р. Малинка Силјановска Николиќ 
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